
PROCES VERBAL  DU CONSEIL MUNICIPAL DU  26 juillet 2019- 

Ouverture de la séance à 14h30 

Etaient présents : Dominique BROSSIER, Patrick POUILLY, Anne marie  LOUBIÈRES, Lydie FLAQUIERE, 
Lucien SALVAN, Fiona STONOR, Marie-Noëlle TSOLAKOS. 
 

Absent excusé  : Claude CHENUIL a donné procuration à Anne-Marie LOUBIÈRES 
 

Absent : Eric SIMON 
 

Secrétaire de séance : Dominique BROSSIER 
 
Le P o s ve al de ot e de i e s a e est adopt  à l’u a i it . 
 

1) Point sur chemin communal du Moulin de la Treille 
 
Madame le Maire fait part de la demande de Madame STONOR sur la remise en état du chemin 
communal du moulin de la Treille. 
Elle donne également lecture de la réponse de CAUVALDOR sur les conditions de classement 
éventuel d’i t t o u autai e du dit  chemin et rappelle les réfections déjà effectuées. 
Deva t l’ tat d g ad  pa  dive ses i te p ies p t es et l’u ge e à i te ve i , u e dis ussio  
s’e gage su  les diff e tes phases de t avau  possi les. 
Des devis sont présentés. 
Le montant de la réfection complète du chemin évalué à 39 568,50 € TTC est ejet  faute de 
financement. 
Ap s e  avoi  d li , les e es du o seil u i ipal opte t  à l’u a i it  pou  la p opositio  
de la SARL CHAUSSE d’u  o ta t glo al de  306 € TTC pou  des t avau  pa tis o e suit : 
 -R alisatio  su   du vi age itu  à l’a ie e d ha ge  d’u  e duit t i-couche, 
gravillonnage et cylindrage. 
 -Su  les 9  esta t jus u’au ouli , alisatio  d’u  d ase e t, ep ofilage  du he i  
et cylindrage. 
La société CHAUSSE doit intervenir dès le lundi 29 juillet  afin de ne pas gê e   l’a tivit  des ha es 
d’hôtes. 
Les dits essai es à la ette d pe se ’ ta t pas p vus au udget de l’e e i e 9, il  a do  
lieu de prendre la  décision modificative ci-après : 
Section d’investissement 

Dépenses 
- Compte 2151 op 99 pour 15 306 € 

Recettes 
- Compte 1641 pour 15  € 

Le o seil app ouve à l’u a i it  des e es p se ts et ep se t s ces ouvertures de crédits. 
 

2) Demande de dégrèvement sur une facture de gaz 

 
Mada e le Mai e do e le tu e d’u  ou ie  a a t d’u  ad i ist  demandant à titre 
e eptio el u  d g ve e t de  € su  le o ta t dû d’u e fa tu e de GA) 
Les o seille s tie e t o pte de la situatio  p ai e de la pe so e ais aussi du fait d’u e 
su o so atio   de gaz due à l’a se e de hauffage de l’appa tement du dessous actuellement 
inhabité. 
Il est d id  d’a o de   u  d g ve e t de €  par 7 voix pour et 1 abstention. 
Par ailleurs le conseil municipal de a de à Mada e le Mai e d’ad esse  u e LAR au lo atai e 

’o upa t pas le loge e t att i u  de laisse  le hauffage su  ho s gel afi  de ga a ti  l’ tat sai  des 
u s et vite  ai si toute hu idit  da s l’i eu le. 

 
 
La séance est levée à 16h00 
 

 

 


